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CBoyucrBo 1. lNnowaab dUrypbl SBAsSIETCS
NOSIOXNTENbHBLIM YMCIIOM.

CBoucrBo 2. [1nowaan paBHbIX puUryp
DaBHbI.

CBoucrBo 3. Echn ourypa pasgeneHa Ha ABe
4yacTun, TO naowaab BCen Urypbl paBHa
CyMMe nJiowanen obpa3oBaBLUNXCS YacCTeMN.
CBoncTrBO 4. 3a eANHNLY N3MEpPEHUS
naowann npuHMMaeTcs naowanb KBagparta co
CTOPOHON, paBHOW 1 eaAUHMLE OJIUHBI.



NMnowanb TpeyroJsibHMKa paBHa
NoJIOBUHE Npon3BeaeHUs CTOPOHbI Ha
BbICOTY, NPpOBEeAEeHHY K 3TON CTOpPOHeE:
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NMNnowaab NpAMOYroJibHMKa paBHa
NPpON3BEAEHUIO €ro CMEeXHbIX CTOPOH:
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NMNnowaab Npon3BOJIbHOIO
yeTbipexyrosibHnka ABCD paBHa
NosI0BUHE NPOn3BEAEeHUS AnaroHanen u
CUHYCa Yyria Mexay HUMW.




NMnowaab pomb6ba ABCD paBHa MoJsIOBUHE
npounsseneHns amaroHasnen.
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NMNnaowanb napannenorpamMmMma paBHa
Npon3BeaeHNI0 CTOPOHbI Ha BbICOTY,
NpoBeAeHHY K 3TOUN CTOpoHe: S = ah
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O6bwmnn Metoa BblUMCNEHUS NaoWwaamn
reoMmeTpmnyeckmnx douryp npeanocrtaBuio
. ObobweHnem
NOHATUS NaoLwaan crasa Teopus
, puroaHas anga é6onee
LLIMPOKOIro Kjlacca reoMeTpnyeckKkmnx
0OBbEKTOB.



